
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η ειρηνική επίσκεψη του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου στην Ορθόδοξη Εκκλησία της
Αλβανίας
Την πρώτη επίσημη επίσκεψή του στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας πραγματοποίησε από 28
έως 30 Απριλίου 2018 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Τη συνοδεία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου κατά την επίσημη ειρηνική επίσκεψή του στην
Εκκλησία της Αλβανίας συναποτελούσαν: ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αρχιεπίσκοπος
Σολνετσνογκόρσκ κ. Σέργιος, Προϊστάμενος της Διοικητικής Διευθύνσεως του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρωθιερέας
Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων υποθέσεων, ο Πρωθιερέας Ανδρέας
Μπονταρένκο, ο ασκών χρέη του Προϊσταμένου του Γραφείου Εθιμοτυπίας του Πατριάρχη, ο
Ιερέας Αλέξανδρος Βόλκοφ, Προϊστάμενος του Γραφείου Τύπου του Πατριάρχη.

Στο αεροδρόμιο «Μητέρα Τερέζα» τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
υποδέχθηκαν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος και
μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας, ο Πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Αλβανίας κ. Β. Καρπούσιν και λοιποί επίσημοι.

Την πρώτη ημέρα της επισκέψεώς του ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος τέλεσε Δοξολογία στον Ιερό
Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του Χριστού Τιράνων.

Αυθημερόν στο Συνοδικό Μέγαρο πραγματοποιήθηκε η συνάντηση μεταξύ του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου
Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστασίου.

Στις 29 Απριλίου οι Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων Εκκλσησιών Ρωσίας και Αλβανίας
συλλειτούργησαν κατά τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του Χριστού
Τιράνων.

Ακολούθησε η επίσημη δεξίωση με αφορμή την επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου στην
Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας.

Αυθημερόν ο Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στην παρουσίαση της Ρωσικής μεταφράσεως του
πονήματος «Έως εσχάτου γης γης» του Προκαθημένου της Εκκλησίας της Αλβανίας, το οποίο
πραγματεύεται την ιστορία, τους σύγχρονους στόχους και τις προοπτικές της Ορθοδόξου
ιεραποστολής.

Κατά την επίσκεψη στην Αλβανία ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος παραχώρησε αποκλειστική
συνέντευξη στον ανταποκριτή του κρατικού τηλεοπτικού φορέα της Αλβανίας.

Το βράδυ στο Pallati i Brigadave Τιράνων ο Πρόεδρος της Αλβανικής Δημοκρατίας κ. Ilir Meta
παρέθεσε επίσημο δείπνο προς τιμήν του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας.



Στις 30 Απριλίου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος είχε
συνάντηση με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Αλβανίας κ. Ilir Meta.

Επίσης ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος συναντήθηκε με τον Πρωθυπουργό της Αλβανίας κ. Edi Rama.

Ολοκληρώνοντας την επίσκεψη προς την Αλβανία ο Ρώσος Προκαθήμενος μετέβη στη Μονή Αγίου
Βλασίου και τη Θεολογική Ακαδημία Αναστάσεως του Χριστού της Εκκλησίας της Αλβανίας.

Αυθημερόν ο Πατριάρχης Κύριλλος αναχώρησε για τη Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47497/
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